

系際盃》嘉藥運管1分差贏下台南內戰 「大仁哥」陳柏霖4局先發勝受佟百聖指點改側投



麗台運動

發布於 07月10日 16:57 • edit@ltsports.com.tw (吳敏欣)



在限時到點的情況下守住1分差領先，嘉藥運管成功阻止成大電機A在5局上的反撲，終場以7：6險勝，睽違5年重返全國大專校院系際盃棒球爭霸賽4強行列。

2隊在前一場比賽才剛交手過，6月27日嘉藥運管以16：1大勝，取得南區複賽第1名的資格，沒想到8強賽抽籤，又與南區複賽第2晉級的成大電機A碰頭，這次他們險些陰溝翻船，5分領先卻差點晚節不保，5局上被連追4分，最後讓追平分停留在三壘，驚險度過這個半局後因比賽限時已到而收下勝利。

嘉藥運管先發投手陳柏霖此役一路投到5局上，保送首名打者後退場休息，總計今天完成4局內容，共敲4支安打，有4個三振、4個四死球保送，因接替投球的林威凱挨打而

多丟1分，總共承擔3分責失，不過仍在林威凱完成關門後到手勝投，他透露自己在場邊並不緊張，「我相信我的隊友。」

陳柏霖透露在北上之前收到先發任務，很興奮能掛帥8強戰，前2局表現不錯，但3、4局都投成滿壘，他表示因為自己只有直球、滑球2個球種，所以投起來難免吃力，第1次亂流運氣好而化解，後來再遇到就沒能丟好。

今年要升上大四的陳柏霖屬於低肩側投，他表示就讀三重商工時在學校社團投得不錯，當時還是正常的上肩姿勢，大二的時候遇到撞牆期，剛好在校外訓練基地遇到南英商工總教練佟百聖，接受建議改成側投，「現在控球和球威都有提升。」

陳柏霖這名字不只出產過許多打棒球的選手，更是與藝人撞名，他尷尬笑說，問過爸媽取名含義，他們回答就剛好想到這名字，自己常因名字被取綽號，國中時還曾因此被叫「大仁哥」。